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Ata ordinária nº 022/2017 

 

 ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MAMPITUBA, REALIZADA EM 21 DE AGOSTO DE 2017.  

Aos vinte um dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete (2017), às 

dezenove horas, realizou-se a vigésima segunda (22ª) Sessão ordinária, do 

primeiro (1º) Período Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de 

Mampituba, sob a presidência do Vereador Noerci Roldão da Silva e 

secretariado pelo Vereador Rudnei Alves de Oliveira. Pela folha de 

comparecimentos verificou-se a presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria 

Scarpari Pereira (PP), Jailson dos Santos (PMDB), Nilto Luiz Brocca Bertoti 

(PMDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo de Oliveira Lumertz (PT), Rudnei 

Alves de Oliveira (PMDB), Sergio Barbosa Martins (PT), Valmir Roldão Evaldt 

(PSDB), e a ausência do vereador Fábio Schardosim Brocca (PSDB). Após foi 

realizada a leitura da Ata da vigésima primeira (21a) Sessão ordinária, realizada 

em quatorze de agosto de dois mil e dezessete. Aprovada por unanimidade. 

Composição da Comissão Especial: A comissão ficou assim 

formada:Presidente:Noerci; Relator:Aleide; Secretario:Sergio;Suplente:Ricardo. 

Correspondência Recebida: -Ofício nº 306/2017, oriundo do Poder Executivo 

que encaminha Projetos de Lei para apreciação e votação desta Casa 

Legislativa.Composição e Eleição da Comissão Especial*Comissão para 

análise do Projeto de Lei Complementar nº 035/2017.Projetos de Lei 1a Sessão 

em Pauta (Leitura):-Projeto de Lei nº038/2017 de autoria do Poder Executivo 

que “DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL PARA O QUADRIÊNIO 2018-

2021 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta 

(Comissões): Nada consta.Expedientes: Vereadora Aleide Maria Scarpari 

Pereira (PP), iniciou cumprimentando a todos os presentes, inclusive aos que 

estavam assistindo pelo canal de transmissão ao vivo do facebook, através da 

imprensa,  reiterou suas condolências ao presidente pelo falecimento do seu pai, 

e disse saber ser um momento delicado, mas que com os ensinamentos que ele 

recebeu de seu pai irá conseguir superar e conduzir a família como o pai dele já o 

fazia. Falou que outro assunto que a trazia para fazer uso da tribuna era em 

relação aos pedidos de informações 03, 04, 05, e 06, que ela juntamente com 

seus colegas de bancada fizeram ao poder executivo no mês de fevereiro, sendo 

que o 06 trata da contratação do procurador atual, a 05 é sobre protocolos 

passivos, a relação dos protocolos que existem e não foram atendidos pela 

administração anterior e o 04 e 03 se referem a dois processos de licitação que 

eles querem cópias, salientou então que ela queria reiterar os referidos pedidos, e 

que fosse encaminhado um ofício ao executivo solicitando a resposta, para que 

eles possam dar andamento em algumas questões. Por fim disse que deixou de 

usar a tribuna por alguns dias, mas que não foi por falta de assunto, que isso ela 

tem vários, disse que entende que a administração tem feito bons serviços, mas 

que alguns acontecimentos estão sendo deixados de lado e que ela não sabe se 

é por conta de que já estão sendo resolvidos, no entanto, ela acha que a Casa 
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precisa tomar posição e discutir. Ressaltou que na última sessão eles haviam 

votado alguns projetos de contratação temporária que para ela são necessários, 

mas que precisam ser discutidos urgentemente a forma legal dessas 

contratações, falou que há muito tempo o município não vem observando esse 

critério de processo seletivo que esta previsto na constituição desde oitenta e oito, 

sendo este ato alvo de apontamentos reiterados do Tribunal de Contas e não se 

vem observando, disse que isso era algo que a preocupava muito, mas salientou 

que parecia que eles viviam num mundo de “faz de contas” onde as coisas 

sempre dão em nada, porém ela disse que a Lei era para ser cumprida, e que 

eles devem se preocupar com o cumprimento dela, falou que já está aparecendo 

alguns resultados e quem paga é sempre quem exerce o cargo e que o 

administrador  fica quatro ou oito anos responde, mas e o funcionário que estava 

ocupando o cargo e conta com o emprego como fica, questionou também se era 

aquilo que eles queriam para o município, falou que eles estavam caminhando 

para um processo de legalidade, mas que essa questão precisava ser observada, 

assim encerrou. Ordem do dia-Moção nº 003/2017, de autoria dos vereadores 

desta Casa Legislativa, solicitam que seja encaminhada Moção de Pesar para os 

familiares de Francelício Pereira da Silva. Aprovada por unanimidade com a 

ausência do vereador Fabio. Comunicados: O presidente convidou a todos 

para cantarem parabéns à vereadora Aleide que estava de aniversário, não 

havendo nem um recado o presidente encerrou a sessão.________________ 

______________________________________________________________ 
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